



Ministr jednal se zástupci odborů

Místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas se setkal s předsedou Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče Jiřím Schlangerem.

Předmětem jednání byla příprava na realizaci nového zákona o sociálních službách od 1. ledna 2007.

„Úspěšné zavedení zákona o sociálních službách od začátku příštího roku považuji za jednu ze svých priorit a jsem rád, že jsme našli společný postoj s Odborovým svazem zdravotnictví a sociální péče,“ uvedl po setkání ministr Nečas.

„Spuštění zákona o sociálních službách není ohroženo. Budeme s panem ministrem Nečasem jednat o financích na tento zákon a věřím, že nalezneme shodu,“ dodává předseda Schlanger.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlokov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.